Приложение 2

Утверждено Распоряжением земского собрания Коломыцевского сельского поселения

№ <u>11/2</u> от « 07 » октября 2022 года

Оповещение о начале публичных слушаний

На публичные слушания представляется проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки Коломыцевского сельского поселения Красногвардейского района Белгородской области.

Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Решением земского собрания Коломыцевского сельского поселения 15 мая 2018 года № 5 «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Коломыцевского сельского поселения муниципального района «Красногвардейский район» Белгородской области.

Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – комиссия по землепользованию и застройке Коломыцевского сельского поселения Красногвардейского района Белгородской области (далее Комиссия).

Срок проведения публичных слушаний – с 09 октября 2022 года по 10 ноября 2022 года.

Указанный проект и информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Белгородская область, Красногвардейский район, с. Коломыцево, ул. Молодежная, 21 (в фойе здания администрации Коломыцевского сельского поселения).

Экспозиция открыта с 09 октября 2022 года г. по 08 ноября 2022 года.

Часы работы: с 9-00 до 17-00.

Собрания участников публичных слушаний состоятся в соответствии с графиком проведения собраний участников публичных слушаний.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством:

- личного обращения в Комиссию в письменной форме;
- почтового отправления в адрес Комиссии: 309911, Белгородская область, Красногвардейский район, с. Коломыцево, ул. Молодежная, 21;
 - записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
 - выступления на собрании участников публичных слушаний;

Информационные материалы по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Коломыцевского сельского поселения

Красногвардейского района Белгородской области размещены на сайте kolomyczevskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru.

Регистрация физических лиц осуществляется на основании документа, удостоверяющего личность, а также документа, подтверждающего место жительства. В случае если физическое лицо зарегистрировано по адресу, не совпадающему с адресом постоянной регистрации, указанному в паспорте, физическое лицо представляет свидетельство о регистрации по месту пребывания.

Регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей осуществляется на основании копии свидетельства о государственной регистрации юридического лица, индивидуального предпринимателя (документа, подтверждающего полномочия представителя).

При регистрации физических или юридических лиц, являющихся правообладателями земельных участков и (или) объектов капитального строительства, расположенных на территории Коломыцевского сельского поселения в дополнение к вышеуказанным документам необходимо предоставить копии правоустанавливающих (либо правоудостоверяющих) документов на земельный участок и (или) объект капитального строительства, оформленные до введения в действие Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», сведения о которых не содержатся Едином государственном реестре недвижимости.